

娱乐

《立功·东北旧事》热播

导演查慕春:剧里全都是真正的好演员

悬疑喜剧《立功·东北旧事》正在热播。该剧由查慕春担纲导演和编剧,实力派演员范伟、余男领衔主演,汇集潘斌龙、种丹妮、袁晶、韩彦博等一众实力主演。剧集播出后,新颖的叙事方式、高能的剧情和主演的精彩演技,获得观众的关注和点赞。近日,查慕春接受记者采访时表示,这次希望让大家看到不一样的叙事方式和不一样的喜剧类型。他表示,这次剧中全都是真正的好演员,范伟、潘斌龙和余男的表演“各有各的惊喜”。

■新快报记者 徐绍娜

新颖叙事打造东北奇幻悬疑喜剧

《立功·东北旧事》的故事发生在上世纪90年代的东北小城市——双鱼河,当地案件频发,而这些案件的线索皆与暖瓶厂保卫科职工商全亮(范伟饰)有着千丝万缕的关联。剧集以连环式离奇案件群像为脉络,串联起小人物跌跌撞撞又坚定倔强的探案立功之路,呈现追逐正义、追求梦想的美好人生风景。

剧中除了连环奇案、悬疑烧脑,也将东北黑色幽默融入其中,加上小人物刻画的“五味杂陈”的人生,可看性十足。查慕春表示,剧本是跟范伟一起创作的,两人将坐标定在东北。而自己平时特别喜欢科幻、杂谈等,所以在讲故事时又结合了各种元素,把东北本土以及自己看过的有关大兴安岭的传说结合在一起,尝试做一个奇幻悬疑剧。“这也算一个创作上的野心,很感谢范老师能支持我干这件事儿。”查慕春说。

剧集在吉林拍摄,具有年代感的场景被观众赞“非常有穿越感”。查慕春表示,吉林保留了很多旧的大工厂、居民楼等,剧组到那儿后特别有启发。“比如那种街边菜市场、足球场里摸彩票的,还有那种老楼录像厅,厂区周边有邮电局、派出所等配套,



■导演查慕春。

就很有大工业城市的感觉。”他透露,拍摄时做了大量准备工作,范伟也给了很多建议,尽量准确还原那个年代的集体回忆。他举例说,剧中范伟骑一个自行车,当时他找了个二八大杠,但范伟说记得这种大自行车还有一种特让人羡慕的灯,那灯是靠蹬自行车发电的,一蹬它就亮,蹬得快可能就更亮;“我觉得这个特别好,就让美术跟道具老师去改造,尽量还原当时这些具有年代特色的东西”。

作为该剧导演兼编剧,查慕春表示,这部剧还想让大家看到不一样的叙事方式,“用了多线索、多类型的结构来推进叙事,包括电影化的叙事节奏,很多东西不是靠台词,而要靠画面和调度或者镜头语言来表现,它可能不是一个一直听着就把故事听完的一个剧”。

范伟和潘斌龙现场抖包袱太惊喜

《立功·东北旧事》播出后热度飙升,纯正东北味让网友津津乐道。查慕春透露,整个剧组除了他都是东北人,而且演员个个都是好戏之人,“我们所有的演员,包括来客串帮忙的,表现都特别好”。

查慕春表示,范伟和潘斌龙在现场给了大家非常多的惊喜:“他们俩

在现场即兴抖的包袱,那些小设计,都非常有惊喜。比如范老师从精神病院出来即兴发挥,站路边喊桂香那个台词,给全场都逗坏了。”

范伟和潘斌龙出演的商全亮和胡廷这对舅甥组合确实让观众印象深刻,有网友更表示两人特别像“没头脑和不高兴”。对此,查慕春也表示在生活中经常会碰到这样的组合:“生活中好多人上岁数之后和晚辈间就经常像倒过来的,就是小的管大的,一会儿儿子像爸,一会儿爸爸像爸,在不同的事里经常对调人物关系。在戏里看老商和胡廷,就是一会儿老商像家长,一会儿胡廷像家长。”

除了范伟和大潘,余男的表演也让导演赞不绝口,她饰演的饺子馆老板娘贺雪琴爆发力十足:“剧中有一段她和另一个女人的冲突戏,她把那场戏拍出了战争感,靠一个人演出了战争感。”查慕春说。

潘斌龙: 首次演警察被坏人气到“打嗝”

“上阵父子兵,高低立大功”。潘斌龙饰演的外甥胡廷与老舅商全亮(范伟饰)在剧中联手探案、逆袭立功,两人的相处方式为剧集贡献了不少笑点。潘斌龙接受采访时表示,这是他首次出演警察,但在剧中被“坏人”气到打嗝。对于身上“喜剧演员”的标签,潘斌龙认为,喜剧演员本来就是演员,只不过他们掌握了一门喜剧特长而已。

潘斌龙演过不少小人物,此次出演警察胡廷颇令人意外。一开始,不少网友在弹幕发问“大潘能演警察吗”,但没多久就开始有评论表示:大潘演警察比贼像样。对此,潘斌龙表示“被夸太开心了”。他坦言,这个角

色其实是自己争取来的:“我看了剧本之后特别喜欢这个角色,就跟导演去争取这个角色。导演也比较信任我,把这个角色给我了,还是蛮幸运的。”

潘斌龙称,胡廷是一个有执念的警察,为了破案,可以用一切能够用的办法,甚至可以不计后果。为了演好这个角色,他也有一些自己的小设计,“就是这角色有些不修边幅,行事比较果断,也会有一些小人物的智慧”。

不过,潘斌龙也表示,虽然演的是警察,但其实是个蛮憨屁的角色。拍胡廷审反派第五那场戏,他就被气得当场直打嗝,后边的台词都没法说,这嗝儿一直持续到了当天后半夜。



你可能在城市的街头巷尾遇到他们
王濛刘雨昕等
组队推广全民运动

新快报讯 记者徐绍娜报道 运动挑战类真人秀《运动者联盟》15日正式定档,将于2月17日起每周五和2月18日起每周六在不同平台播出。王濛、周洋、刘雨昕、范世錡、姚琛5位嘉宾将集结出发,开启一场以传递体育精神为核心、推广全民运动的挑战之旅。

据悉,节目由奥运冠军王濛、周洋与三位演艺界中的运动爱好者刘雨昕、范世錡、姚琛及飞行嘉宾组成“运动者联盟”,走进城市中的街头巷尾,迎接来自社会各行各业不同人群中的运动能力者们发起的挑战,共同解锁滑冰、滑雪、乒乓球、足球、飞盘等多项运动的不同玩法,发现“隐藏”的运动高手,在忙碌的城市生活中感受运动带来的积极影响。同时,节目嘉宾和素人运动能力者将在专业赛场上分组开展巅峰对决,并在对抗赛中通过团队协作与融合完成重重考验,感悟体育精神,向观众传递“运动无处不在”的积极理念。

节目同时发布了概念海报,海报上绘制出多种体育元素,预告嘉宾将在节目中体验的各项运动,尽显青春活力。



《香蜜沉沉烬如霜》 原班人马打造《星落凝成糖》

陈星旭一人分饰四角

新快报讯 记者梁燕芬报道 古装神话爱情剧《星落凝成糖》将于今晚(16日)首播,日前该片在北京举办媒体看片会,主演陈星旭笑言,此番自己一人分饰四角,“可以凑一桌打麻将了”。

《星落凝成糖》是“蜜糖三部曲”的收官之作,由爆款剧集《香蜜沉沉烬如霜》原班人马打造。剧集讲述了人族皇室中一对性格迥异的双生姐妹,因一场乌龙导致错嫁姻缘,不仅闹出笑话无数,更牵扯出两段浪漫唯美之恋,呈现一个充满幻想的神话爱情故事。总制片人刘宁表示:“这部剧从小说改编、世界观开发、剧本撰写,再到前期筹备、拍摄和后期制作,沉淀时间有三年之长,光后期的特效制作就做了10个月左右。”谈到剧集的视觉部分,艺术指导李玲则透露:“《星落凝成糖》首次尝试了浪漫的烟霞体系,并且在天界与沉渊界都做了许多过去较难运用的紫色系色彩来进行创新。”

该剧跳出古装神话爱情故事的创作窠臼,全员喜感的人设、出人意料的剧情,给人以新鲜感。陈星旭、李兰迪、陈牧驰、何宣林等担任主演。其中,陈星旭将挑战一人分饰四角,从天界神君“玄商”到火爆的火妖“辣目”,从冷面杀手“没有情”再到多情才子“闻人”,陈星旭需要在四个风格迥异的角色之间精准切换。陈星旭调侃,四个角色可以“凑一桌打麻将”了。同时他也表示这些角色非常具有挑战性:“同时演这四个角色很分裂,还要演绎他们走路的步态、神态、眼神,包括声音等,都要有非常大的变化。”

此外,李兰迪则一改以往的角色形象,在剧中化身古灵精怪的“夜昙”,吃喝玩乐花式精通,角色定位十分新奇。她透露剧中玄商与夜昙是“先婚后爱”,“两人日常画风是互看不顺眼,中间会经历很多磨难,但有三分之二的戏份都在‘发糖’”。